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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ανώγεια, 30 Σεπτεµβρίου 2024 

 

Θέµα: «Εξασφάλιση πίστωσης 1.000.000 ευρώ για τη δηµιουργία χώρων που σχετίζονται µε 

τον αναπτυξιακό σχεδιασµό, µε τον πολιτισµό, την πολιτική προστασία και  κοινωφελείς 

δράσεις» 

Ένα σηµαντικό βήµα για ανάπτυξη πολιτιστικών υποδοµών  των Ανωγείων µπαίνει σε τροχιά 

υλοποίησης µε βάση τη θεσµική συνάντηση που έλαβε χώρα στο Υπουργείο Εσωτερικών 

παρουσία του ∆ηµάρχου Ανωγείων κ. Σωκράτη Κεφαλογιάννη, του Υφυπουργού Εθνικής 

Άµυνας και Βουλευτή Ρεθύµνου κ. Γιάννη Κεφαλογιάννη και του Υπουργού Εσωτερικών, κ. 

Θεόδωρου Λιβάνιου.  

Πρόκειται για την ικανοποίηση του αιτήµατος χρηµατοδότησης συνολικού ύψους 1.000.000 

ευρώ για την «αγορά γης, κτιρίων και εξοπλισµού για τη δηµιουργία χωρών πολιτισµού, 

χωρών κοινωφελών δραστηριοτήτων και κέντρου πολίτικης προστασίας». Άµεση 

ανταπόκριση στην υποβολή του αιτήµατος από το ∆ήµο Ανωγείων προς τη ∆ιεύθυνση  

Οικονοµικής και Αναπτυξιακής πολίτικης Τ.Α. και το τµήµα αναπτυξιακών προγραµµάτων του 

Υπουργείο Εσωτερικών, µε τον Υπουργό Εσωτερικών κ. Θεόδωρο Λιβάνιο να προχωρά 

σήµερα στην υπογραφή για την έγκριση  της σχετικής πίστωσης.  

Η εγκεκριµένη από το Πρόγραµµα ∆ηµοσίων Επενδύσεων (Π∆Ε) πίστωση αφορά την αγορά 

από το ∆ήµο Ανωγείων υφιστάµενων κτιριακών υποδοµών µε στόχο τη δηµιουργία χώρων 

που σχετίζονται µε την αγροτική ανάπτυξη, µε τον πολιτισµό,  την πολιτική προστασία και  

κοινωφελείς και άλλες δράσεις που θα συµβάλλουν στην ανάπτυξη της περιοχής. Είναι 

εξαιρετικά θετικό το γεγονός ότι ο ∆ήµος µέσα από µια τέτοια προσπάθεια θα καταφέρει να 

οργανώσει όλες τις δοµές πολιτικής προστασίας σε ένα σηµείο εύκολα προσβάσιµο και 

ελεγχόµενο.  

∆ήλωση ∆ηµάρχου Ανωγείων Σωκράτη Κεφαλογιάννη 

«Μια σηµαντική εξέλιξη σε µια σηµαντική δέσµευση που είχαµε αναλάβει απέναντι στους 

Ανωγειανούς µας χαροποιεί ιδιαίτερα όλους.  

Μέσα από την συντονισµένη συνεργασία του Υπουργού Εσωτερικών Θοδωρή Λιβάνιου, του 

Υφυπουργού Άµυνας Γιάννη Κεφαλογιάννη και των υπηρεσιών  του ∆ήµου και του 

Υπουργείου, καταφέραµε να επιτύχουµε την εξασφάλιση πρόθεσης χρηµατοδότησης ύψους 

1.000.000 ευρώ για την αγορά γης µε απώτερο στόχο τη δηµιουργία υποδοµών και δοµών 

που σχετίζονται µε τον πολιτισµό, την πολιτική προστασία και  κοινωφελείς και άλλες 

δράσεις που θα µπορούσαν να συµβάλλουν στην ανάπτυξη των Ανωγείων.  



Ειδικότερα ο ∆ήµος προτίθεται να αποκτήσει οικόπεδα που σήµερα είναι εγκατεστηµένο 

τυροκοµείο µε τον περιβάλλοντα χώρο και το  οικόπεδο συµπεριλαµβανοµένου 

εγκαταστάσεων βιολογικού καθαρισµού και εγκαταστάσεις σιλό µε τρεις βασικούς στόχους:  

1)Τα παραπάνω συγκροτήµατα κτισµάτων µαζί µε τον εξοπλισµό που διαθέτουν θα 

αποτελέσουν µια σύγχρονη µονάδα τυροκόµησης την οποία ο δήµος θα εντάξει στο 

θεµατικό πάρκο  «Ο Τόπος του Βοσκού» στοχεύοντας στην ανάδειξη και προβολή της τοπικής 

κτηνοτροφικής παράδοσης και της τυροκόµησης, στη σύγχρονη και παραδοσιακή εκδοχή 

της.  

2)Επιπρόσθετα, ο ∆ήµος διασφαλίζει για πρώτη φορά  την ενιαία οργάνωση  για όλες τις 

δοµές πολιτικής προστασίας σε ένα σηµείο εύκολα προσβάσιµο και ελεγχόµενο. 

3)Τέλος,  εξασφαλίζοντας τους χώρους αυτούς θα έχουµε τη δυνατότητα να 

δηµιουργήσουµε µια Κοιτίδα Κοινωφελών Υπηρεσιών στην οποία θα µπορούν να 

συστεγαστούν όλες οι Κοινωνικές Υπηρεσίες του ∆ήµου, σωµατεία, σύλλογοι κ.λπ. που έχουν 

σαν καταστατικό σκοπό την παροχή υπηρεσιών που ενισχύουν τη συλλογική και κοινωνική 

ωφέλεια υπο τις κοινωνικές υπηρεσίες του ∆. Ανωγείων.  

Με τον τρόπο αυτό επιτυγχάνεται η στόχευση του ∆ήµου Ανωγείων για την  διατήρηση, 

ανάδειξη και παρουσίαση τοπικών παραδοσιακών δραστηριοτήτων,  τη δηµιουργία 

προϋποθέσεων για την ανάπτυξη δράσεων πολιτισµού ενώ τέλος διανύοντας µια εποχή 

όπου η κλιµατική αλλαγή προκαλεί έντονα καιρικά φαινόµενα  ικανοποιείται η στόχευση του 

δήµου για  την ανάπτυξη του σχεδιασµού µας ως προς την προστασία δηµοτών και 

επισκεπτών από ενδεχόµενες καταστροφές.  

Πολλαπλοί οι στόχοι που επιτυγχάνονται και για αυτό οι ευχαριστίες µας οφειλόµενες»  

 


